



## **В Саратовской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве девочки и совершении преступлений против ее половой неприкосновенности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 25-летнему жителю города Красноармейска Саратовской области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней), п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста) и п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с угрозой его применения в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

По данным следствия, 8 апреля 2018 года в вечернее время 25-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности в районе заброшенной птицефабрики города Красноармейска, напал на ранее незнакомую 12-летнюю девочку и, применяя насилие и высказывая угрозы применения насилия в адрес потерпевшей, переместил ее по месту своего жительства, где совершил ее изнасилование и иные действия сексуального характера. После этого с целью сокрытия совершенных преступлений он вывел девочку на безлюдный участок местности неподалеку от кирпичного завода, где нанес ей не менее трех ударов ножом в область шеи. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Затем мужчина спрятал тело ребенка в овраге, подтопленном талыми водами, прикрыв ее сухими ветками и автомобильной крышкой. После этого обвиняемый с места совершения преступления скрылся.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями регионального следственного управления СКР совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области была установлена личность и местонахождение злоумышленника. В настоящее время он находится под стражей.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218937>